

新环保法实施后淄博再对超标排污亮剑,5家企业被处罚

减排不力,萱泽崧热电被责令关停

本报4月28日讯(记者 刘晓 通讯员 胡欢) 新环保法实施后,淄博再次对超标排污企业动刀。近日,市环境监察支队对全市部分企业开展污染物排放检查,发现有企业存在污染物排放超标情况。市环境监察支队根据相关法律法规对5家企业进行罚款,并责令相关

企业限产停产。其中,淄博萱泽崧热电公司因减排不达标等,被依法责令停产。

据了解,这5家企业包括山东天源热电有限公司、淄博傅山热电有限公司、淄博萱泽崧热电有限公司、淄博鑫港燃气有限公司等。依据《中华人民共和国环境保护法》第六十条“企

业事业单位和其他生产经营者超过污染物排放标准的,县级以上人民政府环境保护主管部门可以责令其采取限制生产等措施”,上述5家企业被责令限制生产。

其中,淄博萱泽崧热电有限公司因未落实市政府办公厅关于印发2012年度全市环境保

护综合治理重点工作任务的通知,至今仍在生产,氮氧化物不能实现达标排放,市环境监察支队建议张店区政府依法对其实施关停。

淄博市环保部门表示,下一步将对拒不改正的企业按日连续处罚,严重的将直接关停。

头条链接

把生态文明建设放在更加突出位置

日前,推进国家生态文明先行示范区建设暨2015年生态淄博建设工作会召开,淄博市委书记、市人大常委会主任王浩出席会议并讲话,要求把生态文明建设放在更加突出位置。

王浩强调,淄博的生态环境问题,结构性因素、布局性因素、监管性因素并存。要把能干的干起来,能解决的立即解决好,切实把环境影响评价制度、管理监控制度、刑责治污措施落到实处。大力推进产业转型升级,推进专业化、特色化园区建设,从根本上减少排放、减少污染。

天气“春如四季” 菜价小幅上涨

本报4月28日讯(记者 刘晓) 受到天气的影响,菜价也出现了波动。

记者近日在张店区常青园农贸市场了解到,目前大部分蔬菜都在每斤2元以上,如芸豆每斤5元,蒜薹每斤4到6元,西红柿、黄瓜每斤2元左右,茄子每斤3元,莴苣每斤2.5元,土豆每斤3元,有机菜花每斤5元。而市场上最便宜的蔬菜要数菠菜、油菜、大白菜和胡萝卜了,大都在每斤1—2元,但目前几乎看不到“一元菜”踪影。

一位商贩告诉记者,现在市场上的蔬菜以南方菜和大棚菜为主,本地的露天蔬菜还没上市,所以菜价从年后开始一直没降下来。而且前段时间的阴雨天气不利于蔬菜生长,价格就会有上上涨。

相关链接

春夏之交 谨防冰雹灾害

冰雹灾害是由强对流天气系统引起的一种剧烈的气象灾害,它出现的范围虽然较小,时间也比较短促,但来势猛、强度大,并常常伴随着狂风、暴雨等其它天气过程。

冰雹来自积雨云,当云中的雨点遇到猛烈上升的气流,被带到0℃以下的高空时,便液化成小冰珠;随着含水汽的上升气流增大,小冰珠逐渐变大,就可能形成大冰雹。在阳光强烈的暖湿季节,空气中水汽含量很高,发生强烈对流,就为冰雹的产生创造了有利条件。

俗话说,“响雷没有事,闷雷下蛋子”,市民可以通过一些日常天气现象预测冰雹,并做好防范。

省会城市经济圈高招会淄博首站落地职业学院,380家企业求才 6千多学生应聘,技术岗位最火

本报4月28日讯(记者 唐菁 通讯员 杜元刚) 28日,2015年省会城市群经济圈高校毕业生专场招聘会淄博第一站在市职业学院北校区举行,380家来自全国的招聘单位提供了13511个工作岗位,6000余名学生前来应聘,截止到当天招聘会结束,4370余名学生与招聘单位达成就业意向。

据了解,此次招聘会招聘单位集中在医药、商贸、制造业行业,销售、护理、技术类岗位需求比较多。现场一建材科技有限公司,一上午收到近30份简历,初筛后,近20人符合企业招收的技术类岗位要求。打算应聘该公司技术人员一职的大学生毛宽远说,他学的是电力系统自动化,通过咨询岗位信息,他认为该岗位能将理论与实际相结合,真正学以致用。

另一环境检测公司想招收机械冶金、生物制药等方面的人才,对口性较强。“我们了解



淄博职业学院举行现场招聘会,吸引300多家招聘单位。 本报记者 王鸿哲 摄

淄博职业学院有对口的专业,一个小时内,就吸引了7.8个专业对口的学生咨询,只要有专

业基础,加上公司后期培训,考取相关证件后,就可以上岗了。”工作人员李女士介绍,职

业卫生检测行业很有发展前景,这也是岗位吸引人才的重要原因。

大雨好偏心,淄博现“北旱南涝”

博山石马镇两小时降雨62.4毫米,中心城区基本没动静

本报4月28日讯(记者 刘晓) “淄博太热了,能下场雨降温吗?”话音还没落,大风、雷电、冰雹、暴雨等就一拥而上。不过,这次降雨有点跑偏,中心城区及以北地区并没有出现明显降水,淄博出现“北旱南涝”现象。

28日8时许,淄博中心城区天空阴沉沉的,很多人都期盼着一场及时雨。但1个小时后,天空突然放晴,有了一点“雨意”。“本想着等一场大雨降

温,结果老天爷又开了个玩笑。”市民胡先生说。

然而,一场暴雨正蠢蠢而动。15时左右,南部部分地区出现冰雹,随后出现短时强降水,并伴有大风雷电等天气。市气象台监测数据显示,15时至17时,部分地区降雨量就超过了50毫米。其中,淄博各站点最大降雨量出现在博山区石马镇,达到62.4毫米;超过50毫米的站点还有博山区池上镇,达到56毫米。

“受强对流天气影响,博山石马、淄川西河等地出现了冰雹,但都很小,基本无影响。而这次的降水时间短,强度大,分布极不均匀。”市气象台工作人员提醒。市气象台也于下午14时40分发布了雷电橙色预警信号,提醒市民防雷防电。

与南部地区不同的是,这次淄博北部虽然出现了阴天和零星雨点,但不“解渴”。据市气象局监测,28日下午5点,张店、

临淄、周村、桓台、高青等区县最高温仍在20℃左右。

市气象台预报,29日开始气温将继续回升,5月2日还有一次降水过程。未来几天天气情况如下:29日,多云转晴,南风2到3级,11~25℃;30日,晴转多云,南风3到4级,13~29℃;5月1日,晴转多云,南风3到4级,14~30℃;2日,阴有小雨转多云,南风3到4级,15~25℃;3日,多云,南风转北风3到4级,15~28℃。

办公楼及仓库出租

现有办公楼一栋,2-4层整体出租,面积共500平方米左右,单独门禁,会议室、财务室等一应俱全。有院子停车方便,一楼有食堂、厨房、单身宿舍可配套出租,全新装修适合公司使用。

一楼仓库对外出租,面积共1000平方米左右,全塑胶地面,带仓库办公室。

另有一楼办公室出租,面积500平方米左右,全新装修,全地毯、中央空调。

地址:柳泉路272号(火炬大厦以北高新区国税局附近)

联系电话: 3595000 18753384249